

JEGYZŐKÖNYV
az Informatikai és Könyvtári Szövetség
éves beszámoló és tisztújító közgyűléséről

Időpont: 2023. május 15. 10.00-13.30

Helye: Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 40.

Jelen vannak: a jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív szerint 97 intézmény képviselője,
társintézmények képviselői, meghívott vendégek

A közgyűlés megkezdése előtt a résztvevők *Egy „fejből mese” karrierje – a Jövomenők és jövőfoglalkozások* címmel **Végvári Imre** marketing szakember, gyermekkönyvíró előadását hallgatták meg.

Ramháb Mária, az Informatikai és Könyvtári Szövetség elnöke köszöntötte a közgyűlés résztvevőit. A közgyűlés levezető elnökének javasolta **Tózsér Istvánné**, akit a Közgyűlés egyhangúan elfogadott.

Tózsér Istvánné levezető elnök bejelentette, hogy a Közgyűlés határozatképes, mert a 152 tagintézményből 97 képviselője jelent meg.

Ezt követően felkérte **Farkas Mártát** a jegyzőkönyv vezetésére, **Lükóné Örsi Gabriellát** és **Kiss Gábort** a jegyzőkönyv hitelesítésére. A felkért személyek vállalták a jelölést, a Közgyűlés pedig a jegyzőkönyv vezetéséről és hitelesítéséről egyhangú döntést hozott.

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség Közgyűlésének

1./2023. (V.15.) számú határozata

A Közgyűlés Tózsér Istvánnét a közgyűlés levezetésére, Farkas Mártát a jegyzőkönyv vezetésére, Lükóné Örsi Gabriellát és Kiss Gábort a jegyzőkönyv hitelesítésére megválasztotta.

A levezető elnök ismertette a napirendi javaslatot, amelyhez módosítási javaslat nem érkezett, így a Közgyűlés a napirendről az alábbi egyhangú határozatot hozta:

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség Közgyűlésének

2./2023. (V.15.) számú határozata

A Közgyűlés napirendje:

1. Az Informatikai és Könyvtári Szövetség 2022. évi tevékenysége. Közhasznúsági jelentés. IKSZ Felügyelő Bizottságának jelentése
2. Beszámoló az Informatikai és Könyvtári Szövetség 2019-2022. évi tevékenységéről
3. A Könyvtárügyért díj átadása
4. Tisztújítás. Beszámoló a Jelölő Bizottság munkájáról. Szavazatszámoló Bizottság megválasztása. Szavazás



5. Szavazatszámolás. Büféebéd
6. A választás eredményének ismertetése
7. Zárszó

1. napirend: Az Informatikai és Könyvtári Szövetség 2022. évi tevékenysége. Közhasznúsági jelentés. IKSZ Felügyelő Bizottságának jelentése

Ramháb Mária Elnök Asszony jegyzőkönyvhöz csatolt írásbeli beszámolóját és közhasznúsági jelentését szóban is kiegészítette.

Szólt a 2022. év nem várt kihívásairól, s arról, hogy a könyvtárak többsége minden lehetőséget megragadott, hogy a könyvtárhasználóit megtartsa, sőt újakat is fogadjon. Két év Covid járvány után ez évben az energiaválsággal kellett megküzdeni. Az energiaválság kezelése rendkívül sokféle módon zajlott, a teljes bezárás, összevonás, csökkentett szolgáltatás éppúgy előfordult a könyvtárak körében, mint a hosszabb nyitvatartási idő és a megnövelt szolgáltatások biztosítása.

Összefoglalta az IKSZ közgyűléseinek eredményeit, ismertette a szervezeti életet érintő 2022. évi legfontosabb változásokat, amelyek alapján szükségessé vált az Alapszabály módosítása. Egyrészt megváltozott az Informatikai Könyvtári Szövetség székhelye, e-mail címe és honlapjának címe, másrészt a tagság tekintetében lehetővé vált, hogy intézményegységek, kari könyvtárak, kistéleplési Könyvtár, Információs és Közösségi Helyek is csatlakozhassanak a szervezethez.

Beszámolt az Informatikai és Könyvtári Szövetség 2022. évi eredményes érdekképviselési és együttműködési tevékenységéről és szakmai szolgáltatásairól. Az országos programok összefoglalójában ismertette az Internet Fiesta, Kárpát-medencei könyvtárosok konferenciája, az Országos Könyvtári Napok, KönyvtárMozi szakmai napok eseményeit és adatait. Kiemelte az Országos Könyvtári Napok egyik legfontosabb eseményét, a megyei könyvtárak 70 éves születésnapjának megünneplését Veszprémben. Az országos programok nagy sikerrel, széleskörű érdeklődés mellett valósultak meg.

Szólt arról is, hogy az Informatikai és Könyvtári Szövetség nemcsak sikeresen befejezte az előző évek korlátozásai miatt áthúzódó pályázatait, hanem újakat is meg tudott valósítani a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával.

Megállapította, hogy az Informatikai és Könyvtári Szövetség 2022-ben is folyamatosan tevékenykedett közhasznú szervezetként, sokféle szolgáltatást nyújtva tagjainak.

A beszámolót a 97 résztvevő egyhangúlag elfogadta, nem szavazat, tartózkodás nem volt.

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség Közgyűlésének

3./2023. (V.15.) számú határozata

A Közgyűlés az IKSZ 2022. évi tevékenységről és közhasznúsági jelentéséről szóló beszámolót egyhangúlag elfogadta.

Liebhauser János, az IKSZ Felügyelő Bizottságának vezetője a jegyzőkönyvhöz csatolt írásbeli jelentését szóban is kiegészítette, amelyben szólt az alapszabály szerinti szakszerű működésről



és felelősségteljes gazdálkodásról. Kiemelte és a tagság nevében külön is megköszönte Ramháb Mária Elnök Asszony áldozatos munkáját, amellyel az év során - titkári segítség nélkül, különösen nehezített feltételek között - a Szövetség ügyeit intézte.

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség Közgyűlésének

4./2023. (V.15.) számú határozata

A Közgyűlés a 2022. évi Felügyelő Bizottsági Jelentést egyhangúlag elfogadta.

2. napirend: Beszámoló az Informatikai és Könyvtári Szövetség 2019-2022 évi tevékenységéről

Ramháb Mária Elnök Asszony beszámolóját szóban tartotta meg (ppt jegyzőkönyvhöz csatolva). Az Informatikai és Könyvtári Szövetség az eltelt időszakban az alapszabályban megfogalmazott fő célkitűzéseinek megfelelően végezte feladatát, alkalmazkodva a válságokkal terhelt társadalmi környezethez, minden lehetséges módon segítve a tagkönyvtárakat a válságkezelésben.

2019-2022. időszakban több új együttműködési megállapodás megkötésére került sor, a Szervezet kiváló partnerkapcsolatokat ápolt, amelyek eredményei az IKSZ kiemelt társadalmi szerepvállalását segítették, az Országos Könyvtári Napok és az Internet Fiesta programsorozatok színvonalát emelték. Ramháb Mária összefoglalta az országos programsorozatok, szakmai napok és konferenciák kiemelt témáit, számszerű eredményeit, a csatlakozó települések, intézmények, résztvevők összesített adatait.

Összegezte az eltelt időszak szakmai innovációit, az ezekre épülő új szolgáltatások eredményeit, a szakmai kiadványok megjelentetését, a szervezet által adományozott díjak és kitüntetések adatait.

Bemutatta az IKSZ 2019-2022. közötti jelentős pályázati tevékenységét, kiemelve, hogy a legkiegyensúlyozottabb támogatást az NKA-tól kapta programjainak finanszírozásához.

Ismertette az IKSZ Tagozatainak 2023. május 15-én érvényes adatait:

- Megyei Könyvtárak Tagozata: 18 szervezet
- Munkahelyi Könyvtárak Tagozata: 9 szervezet
- Tudományos és Szakkönyvtári Tagozat: 13 szervezet
- Városi Könyvtárak Tagozata: 112 szervezet

Ezt követően Ramháb Mária megköszönte az Informatikai és Könyvtári Szövetség minden tagkönyvtárának együttműködését, közreműködését az eltelt időszak közösen elért eredményeiben.

Ramháb Mária bejelentette az Informatikai és Könyvtári Szövetség elnökségének és Felügyelő Bizottságának lemondását.

Elköszönő szavaiban megosztotta a jelenlévőkkel a könyvtáros szakma jövőjébe vetett hitét és motiváló gondolatait.



3. napirend: A Könyvtárügyért díj átadása

Tózsér Istvánné, az Informatikai és Könyvtári Szövetség alelnöke ismertette az elnökség döntését. Átadta a Könyvtárügyért elismerést **Ramháb Máriának**, az Informatikai és Könyvtári Szövetség leköszönő elnökének. Felolvasta a laudációt, megköszönte Ramháb Mária Elnök Asszony szakmai iránymutatását, tevékeny és elkötelezett munkáját, hitét, s hogy életpályájával és munkásságával példaként szolgál a pályatársak számára.

Könyvtárügyért díj elismerésben részesült a szombathelyi **Berzsenyi Dániel Könyvtár** kollektívája, a díjat Ramháb Mária adta át.

4. napirend: Tisztújítás. Beszámoló a Jelölő Bizottság munkájáról. Szavazatszámoló Bizottság megválasztása. Szavazás.

A levezető elnök felkérte **Rakonczás Szilviát**, a jelölőbizottság elnökét, hogy ismertesse a jelölőbizottság munkáját, és vezesse le a tisztújítást.

Rakonczás Szilvia először a szavazatszámoló bizottság tagjaira tett javaslatot:

Elnök: Liskáné Fóthy Zsuzsanna / Városi Könyvtár és Információs Központ, Gödöllő

Tagok: Péterfi Rita / Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum, Budapest
Czakóné Gacov Katalin / Versegly Ferenc Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Szolnok
Szekeresné Sennyey Mária / Vachott Sándor Városi Könyvtár, Gyöngyös
Dézsi János / Mogyoróssy János Városi Könyvtár, Gyula

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség Közgyűlésének

5./2023. (V.15.) számú határozata

A közgyűlés egyhangú igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta a szavazatszámoló bizottságba jelölteket.

Rakonczás Szilvia, a Jelölő Bizottság elnöke részletesen ismertette a jelöltállítás folyamatát.

Az IKSZ elnöksége 2023. január 11-én tartott ülésén határozott a 2023. május 15-ei tisztújítást előkészítő Jelölő Bizottság létrejöttéről. A bizottság elnökének Rakonczás Szilviát (Békés Megyei Könyvtár, Békéscsaba) a Megyei tagozat vezetőjét kérte fel, a Jelölő bizottság tagjaivá Kutnyánszki Anikót (Wigner Fizikai Kutatóközpont Könyvtára, Budapest) és Füstös Jánost (Városi Könyvtár, Csurgó) választották.

A Jelölő Bizottság február 17-én egyeztetett és további öt alkalommal online bizottsági ülést tartott (március 7, március 10, március 17, március 27, március 31.). Megosztott mappában helyezték el az áttekintendő dokumentumokat, tanulmányozták az IKSZ Alapszabály tisztújításra vonatkozó részét, megállapodtak a szervezés menetében, a feladatok elosztásában, a határidőkben és abban is, hogy legalább 5 jelölést szükséges a jelölőlapra kerüléshez.

A jelöltállítás március 1 és március 24. között zajlott.



A megadott határidőre összesen 61 tagintézményből érkezett jelölőlap, a tagszervezetek 40%-a adott le jelölést. A listán 31 személy neve szerepelt (a többes jelöléssel együtt 53 jelölés érkezett) 708 összesített jelölés számmal. A jelöltek döntő többsége egyes jelölést kapott, néhány jelöltre többes jelölés érkezett. A Jelölő Bizottság megkérdezte a tisztség elfogadásáról azokat a jelölteket, akik 5, vagy annál több jelölést kaptak. Az Elnökségi tagjelöltek nyilatkoztak arról, hogy Elnökségbe be nem kerülésük esetén (választható 4 fő) vállalják a Felügyelő Bizottságba való jelölést is.

Rakonczás Szilvia bemutatta a jelöltek listáját:

Elnökjelölt: Tózsér Istvánné / Bródy Sándor Könyvtár, Eger

Aelnök jelöltek:

Lükőné Örsi Gabriella /Országos Mezőgazdasági Könyvtár, Budapest
Huszkáné Horvát Andrea /Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly
Városi Könyvtár

Elnökségi tagjelöltek:

Fejes Csilla /Balázs József Városi Könyvtár és Művelődési Központ, Vásárosnamény
Dr. Kötél Emőke /Neumann János Egyetem Könyvtár és Információs Központ, Budapest
Sikaláné Sánta Ildikó /Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, Szeged
Illés Péter /Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár
Albertus László István /Mezőkovácsházi Városi Könyvtár
Kálmán Rita /Központi Statisztikai Hivatal Könyvtár, Budapest

Felügyelő Bizottsági tagjelöltek:

Liebhauser János /Illyés Gyula Könyvtár, Szekszárd
Pöcze Márta /Óbudai Platán Könyvtár, Budapest
Molnár Éva /Balassi Bálint Könyvtár, Salgótarján
Kabdebó-Ladik Livia /Ceglédi Városi Könyvtár

Rakonczás Szilvia ismertette, hogy az Elnökségi jelöltek, Elnökségbe be nem kerülésük esetén vállalták a Felügyelő Bizottságba való jelölést is. Megkérdezte a jelenlévőket, van-e további javaslatuk a jelölő listára kerülésre. **Liebhauser János** szóbeli előterjesztéssel javasolta, hogy **Molnár Éva és Kabdebó-Ladik Livia** kerüljenek a Felügyelő Bizottsági jelölőlistára.

Rakonczás Szilvia nyílt szavazásra bocsátotta Molnár Éva és Kabdebó-Ladik Livia felkerülését a jelölőlistára, amelyet a tagok egyhangúan, ellenszavazat nélkül elfogadtak.

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség Közgyűlésének

6./2023. (V.15.) számú határozata

A közgyűlés egyhangú igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta az Elnökség és a Felügyelő Bizottság tagjaira a jelölő bizottság által javasolt személyek listáját.

Ezt követően a jelöltek egyenkénti bemutatására került sor, majd a szavazólapok kiosztásával megkezdődött a két fordulóban zajló szavazás:

első fordulóban az elnök, alelnökök személyére és az elnökség tagjaira,

a második fordulóban a Felügyelő Bizottság tagjaira szavazott a tagság.

5. napirend: Szavazatszámolás. Büféebéd

6. napirend: A választás eredményének ismertetése

Liskáné Fóthy Zsuzsanna, a Szavazatszámoló Bizottság elnöke ismertette a választás eredményét:

1. Az elnök és alelnökökre leadott szavazólapok száma: 97

Elnök: Tózsér Istvánné / szavazatok száma: 97 igen, 0 nem

Alelnökök: Lükőné Örsi Gabriella / szavazatok száma: 83 igen, 14 nem

Huszkáné Horvát Andrea / szavazatok száma: 81 igen, 16 nem

2. Elnökségi tagokra leadott szavazólapok száma: 97, érvényes szavazat: 96, érvénytelen: 1

Elnökségi tagok (4 fő):

Illés Péter	szavazatok száma:	75 igen, 21 nem
Sikaláné Sánta Ildikó	szavazatok száma:	73 igen, 23 nem
Dr. Kötél Emőke	szavazatok száma:	60 igen, 36 nem
Fejes Csilla	szavazatok száma:	59 igen, 37 nem

3. A Felügyelő Bizottság tagjaira leadott szavazólapok száma: 97

Felügyelő Bizottság tagjai (5 fő):

Albertus László István	szavazatok száma:	73 igen, 24 nem
Molnár Éva	szavazatok száma:	81 igen, 16 nem
Kabdebó-Ladik Livia	szavazatok száma:	83 igen, 14 nem
Liebhauser János	szavazatok száma:	94 igen, 3 nem
Pőcze Márta	szavazatok száma:	78 igen, 19 nem

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség új elnöksége és Felügyelő Bizottsága a következő:

Elnök: Tózsér Istvánné / Bródy Sándor Könyvtár, Eger

Alelnökök: Lükőné Örsi Gabriella / Országos Mezőgazdasági Könyvtár, Budapest
Huszkáné Horvát Andrea / Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ
Szabó Károly Városi Könyvtár

Elnökségi tagok:

Illés Péter /Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár
Sikaláné Sánta Ildikó /Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár, Szeged
Dr. Kötél Emőke /Neumann János Egyetem Könyvtár és Információs Központ, Budapest
Fejes Csilla /Balázs József Városi Könyvtár és Művelődési Központ, Vásárosnamény

A Felügyelő Bizottság tagjai:

Albertus László István /Mezőkovácsházi Városi Könyvtár
Kabdebó-Ladik Livia /Ceglédi Városi Könyvtár
Liebhauser János /Illyés Gyula Könyvtár, Szekszárd
Molnár Éva /Balassi Bálint Megyei Könyvtár, Salgótarján
Pócze Márta /Óbudai Platán Könyvtár, Budapest

A Közgyűlés felhatalmazta a megválasztott Elnököt, hogy az új tisztségviselők átvezetésével módosítsa az Informatikai és Könyvtári Szövetség Alapszabályát.

7. napirend: Zárszó


Tózsér Istvánné, a megválasztott új elnök megköszönte a tisztújítás lebonyolításában részt vett tagok munkáját, gratulált és eredményes munkát kívánt az új elnökségnek és Felügyelő Bizottságnak, a vezetőség nevében megköszönte a tagság bizalmát.


Köszönetet mondott mindazoknak, akik a változó világban elkötelezetten és felelősséggel nap, mint nap helyt állnak könyvtárosként, és bíznak a könyvtárak és a könyvtáros szakma jövőjében.

Szólt a szervezetre váró feladatokról, sok sikert, erőt és kitartást kívánt a vezetőség és a tagozatok munkájához.


Ezt követően Tózsér Istvánné elnök megköszönte a részvételt a közgyűlésen megjelenteknek, és a közgyűlést lezárta.

Budapest, 2023. május 15.


Farkas Márta
Jegyzőkönyv vezető


Lükőné Örsi Gabriella
Jegyzőkönyv hitelesítő


Kiss Gábor
Jegyzőkönyv hitelesítő


Tózsér Istvánné
Levezető Elnök